文化部活動ボランティア応援団事業実施要綱
中札内村教育委員会
１　趣　　旨
生徒の自主性、自発的な参加と、学校教育の一環として行われる文化部活動等の活動に、地域の教育力を生かすため、中札内村文化連盟の団体やその個人が、部活動のボランティア応援団として支援する活動を推進し、生徒の豊かな人間形成を図る。併せて、地域の教育力を活かすことで、教員の部活動指導における負担軽減を図る。
２　対象学校
　中札内中学校
３　活動内容
（１）総合文化部等活動の指導補助
（２）総合文化部等活動の時間内
（３）その他、総合文化部等の活動に類する指導補助
４　募集対象

　無償で支援していただける文化連盟の団体やその個人
５　実施方法
（１）村教育委員会は、登録者｢文化部活動ボランティア応援団事業リスト｣を作成し、中学校へ配付する。なお、リストの作成にあたっては、本趣旨に賛同する文化連盟の団体やその個人からの申し出により適時追加作成する。
（２）中学校は、希望する支援内容を依頼書に記載し、村教育委員会に提出す
る。
（３）村教育委員会は、登録した｢文化部活動ボランティア応援団事業リスト｣により、登録者に依頼する。登録者は所定の日時に学校を訪問し、依頼内容により活動にあたる。
（４）中学校より依頼があった文化連盟の団体やその個人を、スポーツ安全保険に加入する。

（５）中学校は、実績報告書を作成し、村教育委員会に提出する。
